

法務部矯正署雲林第二監獄新聞稿



發稿日期：114 年 12 月 24 日

連絡人：副典獄長林子正

連絡電話：05-6330285

佛光山與雲林第二監獄攜手舉辦皈依三寶典禮 為受刑人開啟心靈新生契機

為推動正向教化與心靈重建，佛光山慈悲社會福利基金會 12 月 24 日於法務部矯正署雲林第二監獄舉辦「皈依三寶典禮」。活動由佛光山代表妙璋法師主法，典獄長及各科室人員出席見證，多位收容人誠心參與、懺悔發願，宣誓皈依佛、法、僧三寶，願以佛法為依止、轉化生命，立下重返社會後改過向善的志願。

本次典禮場面莊嚴，法師引導受刑人以至誠之心禮請佛陀加持，並講解皈依三寶的深義——「皈依佛者見覺性，皈依法者得智慧，皈依僧者受僧團庇護。」，透過法會莊嚴儀軌，讓參與者體會佛法淨化身心、培養慈悲善念的力量。

皈依收容人在佛前懺悔過去惡業並發願從此以佛法作為生活方向，希望以三寶為精神歸依，引導自己在後續學習與生活中逐步實踐「做好事、說好話、存好心」，以誠信與善念迎向未來。林典獄長致詞時也表示，透過宗教教化活動，能幫助受刑人安定心性、反思生命價值，對於日後順利重返社會具有積極意義。

佛光山自星雲大師時期即重視監獄教化事業，在多處監所推展皈依、八關齋戒、佛法講座等活動，目的在淨化眾生心靈、促進社會和諧。佛光山於雲林第二監獄舉辦皈依三寶典禮，讓眾多收容人藉由法水灌頂與佛法開示找到心靈依歸，重新思考人生方向，獲得新生的契機。

此次皈依典禮不僅是宗教儀式，更是結合法務、社福與佛教教育的跨界合作，促進收容人由內而外的正向轉化，充分展現佛光山「給人信心、給人歡喜、給人希望、給人方便」的核心宗旨。



